
    

Již podruhé jsme navštívili květinový salón La Kytka v Plzni na Slovanech. Velice děkujeme oběma 

majitelkám za možnost strávit dopoledne v tak voňavém a příjemném prostředí, jakým ateliér La Kytka 

je. Měli jsme nádherné dopoledne. Děti vyrobily vlastní květinové aranžmá pro své maminky, které 12. 

května oslavily svůj svátek. Kromě zábavné činnosti jsme se také dozvěděli mnoho informací o květinách 

a o profesi floristiky. Děkujeme a těšíme se zase někdy příště 😊 

     
S blížícím se svátkem matek jsme si povídali o tom, jak bychom mohli mamince pomoci a co jí 

udělá radost. Vyzkoušeli jsme si některé práce, které maminka zvládá každý den v domácnosti...jak 

vlastně vypadá taková maminka?  

    
Jarní zahrádka 😊 z keramiky. 

 



   
Jóga není jen o cvičení, ale především o emočním a osobnostním rozvoji. 😊 V pohádkové józe 

se vždy skrývá nějaké ponaučení, které si z odpolední lekce odnášíme domů. Tentokrát jsme se zaměřili 

na to, že každý je jedinečný takový, jaký je a není dobré se příliš srovnávat s ostatními. 

   
Své poslední narozeniny ve školce oslavily Anička a Anežka. Všechno nejlepší! 😊 

   
Jóga má také co do činění s MINDFULNESS – učíme děti vnímat přítomnost všemi smysly. 

Venku to jde krásně, zaměřit se na to co cítím, slyším,… zkrátka na chvíli jen BÝT. 😊 

     
Co je to rodina? Kdo do ní patří? Kde taková rodina bydlí? A proč je rodina tak důležitá? Děti si 

vyrobily svůj vlastní rodinný dům s tolika okny, kolik mají členů rodiny. Do okýnek jsme pak vlepovali 



fotografie a navzájem si představovali, jak se jednotliví členi jmenují. Na tématu jsme si obohatili slovní 

zásobu, učili jsme se naslouchat jeden druhému při vyprávění a zároveň se snažili zdůraznit důležitost 

rodiny. 😊 Děkujeme rodičům za spolupráci při dodání rodinných fotografií, které jsme pro tuto aktivitu 

potřebovali. 

     
Plavání se pomalu blíží ke konci 😊Čekalo nás závěrečné přezkoušení, které jsme všichni zvládli na 

výbornou!  

    

     
Po celém týdnu, kdy jsme ve školce slavili svátek rodiny, jsme si společně užili nedělní dopoledne 

při RODINOHRANÍ.  Přišlo vás opravdu hodně, celé rodiny plnily společně deset úkolů: jízdu v kolečku, 

rodinné přetahování, třídění fazolek, krmení Montessori housenky, zatloukání hřebíků, petanque a 

procvičování hemisfér. Obrovské díky patří paní Michaele Nové s rodinou a jejich šachům, panu Vyletovi 

a jeho rodině za ukázku zbraní a za možnost vystřelit si na terč. A v neposlední řadě také Báře Králové 

a její skupině za nabíjející africkou hudbu v podobě bubnů djembe. Věříme, že si každý na akci užil 

společný rodinný čas a legraci.  Ani tentokrát nechyběly vynikající steaky od Luboše, za které moc 

děkujeme. Akce se moc vydařila a my se už teď těšíme na příští rok! Letošní ročník si můžete 

připomenout také v podobě videa na našem INSTAGRAMU @detskeskupinynazelene.  

 

     



V květnu jsme podnikli dvě výpravy. Jednu k Lučnímu potoku a nádrži, kde jsme viděli volavku a 

kachnu s kachňaty. Druhá výprava byla na loděnici TJ Sokol Valcha, kde jsme pozorovali přehradu a 

zvířata kolem. Poznávali jsme okolí školky  

    
Navštívilo nás opět divadlo letadlo, tentokrát s představením LÉTO. Děkujeme za krásné divadlo  

 

     
Jak se jmenují lidé, kteří žijí v České republice? Co nás spojuje, jak se jmenují naše peníze, jaké 

jsou naše národní symboly, jakou máme hymnu, jaké je naše typické jídlo, jak chutná, jaký je náš národní 

strom, jaké barvy jsou na vlajce? To a mnoho dalšího jsme se dozvěděli poslední květnový týden. Uvařili 

jsme si kynuté jahodové knedlíky, obtiskli listy lípy, nacházeli barvy naší vlajky a stavěli ji z předmětů, 

které máme ve třídě. A především jsme se dozvěděli, že jsme ČEŠI a mluvíme ČESKY ...  
 

 

 
 

TĚŠÍME SE NA ČERVEN!  


